
 

EDUCA AWARDS 2026 – Pravidla 

Ocenění 

EDUCA AWARDS je prestižní ocenění, které se uděluje u příležitosti veletrhu EDUCA WEEK 2026 – 
největšího veletrhu vzdělávání a pracovních příležitostí v Libereckém kraji. EDUCA AWARDS 2026  
si klade za cíl vyzdvihnout mimořádné schopnosti, dovednosti a výjimečné výsledky studentů všech 
středních škol a odborných učilišť se sídlem v Libereckém kraji. 

Ocenění, které uděluje respektovaná komise se zaměřuje na aktivity studentů, které svědčí o jejich 
talentu v jakémkoliv oboru, píli nad rámec standardních studijních nároků, kreativním myšlení  
a odhodlání, tvorbě nebo i působení v oblasti sociálna či charity. 

 

Nominace 

Každá střední škola působící na území Libereckého kraje má možnost nominovat maximálně dva 
studenty ze své instituce, čímž podpoří a zahájí jeho/jejich účast v EDUCA AWARDS 2026. Nominace se 
týkají studentských aktivit, které jsou z mnoho pohledů mimořádné. Jedná se o školní či mimoškolní 
projekty, vědecké práce, výzkumy nebo jiné mimořádné činnosti, umělecká díla, úspěchy 
v republikových soutěžích nebo i charitativní angažování významného rozsahu a pomoci.  EDUCA 
AWARDS 2026 nenastavuje striktní limity, ale hledá výjimečné studenty s výjimečným talentem! 
Studenti, kteří byli oceněni v některém z předešlých ročníků soutěže, již nemohou být do soutěže znovu 
nominováni.     
 

Postup nominace 

Vedení školy vyplní oficiální přihlášku a připojí důvod nominace studenta (viz PŘIHLÁŠKA). Součástí 
nominace je také krátké video (medailonek) o délce maximálně 1 minuty, které představí studenta a 
jeho aktivitu. Video může být pořízeno mobilním telefonem a je povinnou součástí přihlášky. Vyplněním 
přihlášky škola stvrzuje, že souhlasí s pravidly EDUCA AWARDS, a zároveň potvrzuje, že s nominací a 
pravidly souhlasí i nominovaný student. Veškeré podklady (přihláška, video s popisem aktivit) je nutné 
zaslat elektronicky na adresu awards@educaweek.cz nejpozději do 30. dubna 2026. 

 

Hodnocení a komise 

Ocenění klade důraz na výjimečnost a originalitu prezentovaných aktivit. Hodnocení nominovaných 
bude v ruce respektované poroty složené z osobností Libereckého Kraje. 

Komisi tvoří zástupci následujících oblastí: 
–  vzdělávací sektor  
–  podnikatelský sektor  
–  umění  
–  mediální sféra 
–  pořadatele EDUCA AWARDS  
Komise vybere tři nejlepší studenty, kteří budou oceněni za své výjimečné úsilí, schopnosti, talent  
a pracovní nasazení v rámci jejich aktivit. Tito studenti budou vyhlášeni v rámci společenského večera 
15. 10. 2026.     
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Prezentace aktivit  
V první fázi bude s každým finalistou natočen speciální medailonek, který poutavým způsobem zachytí 
jeho příběh a úspěchy. Tento medailonek, plný inspirace a osobních momentů, se stane součástí 
slavnostního večera, kde finalisté v rámci talkshow s moderátorem představí svoji cestu za úspěchem.  
 

Slavnostní vyhlášení 

Vyhlášení výsledků a slavnostní předání ocenění EDUCA AWARDS 2026 proběhne v rámci akce EDUCA 
WEEK, a to ve čtvrtek 15. října 2026 ve VIP sále Home Credit Areny v Liberci. 

 

Ceny 

V rámci EDUCA AWARDS 2026 budou oceněni vybraní studenti finančním a případně i věcným 
oceněním. Finanční ocenění je realizováno díky finančnímu grantu EDUCA AWARDS 2026. Konkrétní 
podoba, struktura a výše jednotlivých ocenění budou stanoveny organizátorem a zveřejněny před 
slavnostním vyhlášením výsledků. 

 

Podpora a partneři EDUCA AWARDS 2026 

EDUCA AWARDS 2026 je realizováno za finanční a institucionální podpory partnerů projektu. Zapojení 
jednotlivých partnerů a rozsah jejich podpory budou průběžně upřesňovány a komunikovány 
prostřednictvím oficiálních kanálů EDUCA WEEK a EDUCA AWARDS 2026. 

 

 


